
平成 30年度第 2回教育研究評議会議事録 

 

日 時：平成 30年 5月 30日（水）午後 1時 00分～2時 15分 

場 所：本部棟 2階大会議室 

出席者：青木議長（学長）、若林委員（副学長）、重村委員（事務局長）、大庭委員（国際学

部長）、角田委員（情報科学研究科長）、南委員（芸術学部長）、吉川委員（広島

平和研究所長）、日浦委員（理事長補佐、研究担当副理事）、塩田委員（附属図書館

長）、石田委員（情報処理センター長、情報担当副理事）、藁谷委員（芸術資料館長）、

松本委員（国際交流推進センター長）、井上委員（キャリアセンター長、入学試験・

就職担当副理事）、吉田委員（広報担当副理事）、西委員（学生担当副理事）、弘中委

員（教務担当副理事）、岩井委員（国際学部副学部長）、李委員（情報科学研究科副

研究科長）、伊東委員（芸術学部副学部長）、水本委員（広島平和研究所副所長） 

 ＜欠席者 3名 前川委員（副学長）、渡辺委員（語学センター長、国際交流担当副理

事）、竹澤委員（社会連携センター長、社会連携担当副理事）＞ 

 

１ 議事 

【報告事項】 

⑴  平成 30年度第 1回議事録の確認について 

資料 1により各委員が確認した。 

⑵  全学委員会の委員について 

事務局から資料 2のとおり報告があった。 

⑶  レンヌ第 2大学との覚書の変更について 

レンヌ第 2 大学との学生交流における交換学生の人員を増員するよう覚書の一部を

変更したことについて、事務局から資料 3により報告があった。 

 

【審議事項】 

⑴  広島市立大学学則の一部改正について 

高大接続改革の一環として三つのポリシー（ディプロマ・ポリシー、カリキュラム・

ポリシー、アドミッション・ポリシー）を見直すのに併せ、広島市立大学学則にある

各学部の教育研究上の目的を改正することについて、事務局から資料 4により説明が

あり、原案どおり承認された。 

⑵  広島市立大学三つのポリシー案について 

高大接続改革の一環として見直しを進めてきた3学部それぞれの三つのポリシーについて、

事務局から資料 5により説明があり、原案どおり承認された。 



⑶  難民高等教育プログラムの協定締結について 

国連難民高等弁務官事務所（UNHCR）駐日事務所及び特定非営利活動法人国連 UNHCR

協会と、難民を対象とする推薦入学制度に関する協定を締結することについて、事務

局から資料 6により説明があり、原案どおり承認された。 

⑷  カナダ・ケベック大学モントリオール校との学術交流協定の締結について 

モントリオール市と広島市との姉妹都市交流 20 周年を機に、ケベック大学モントリ

オール校と学術交流協定を締結することについて、事務局から資料 7により説明があ

り、原案どおり承認された。また、併せて説明があったコンコルディア大学との学術

交流協定の締結について同様の方向で進めることとした。 

⑸  国連平和大学との学術交流協定の更新について 

平成 24年 11月に締結した国連平和大学（コスタリカ）との学術交流協定を更新すること

について、事務局から資料 8により説明があり、原案どおり承認された。 

⑹  入学者選抜改革案について 

高大接続改革の一環として見直しを進めてきた平成 33 年度入学者選抜改革及びその

予告公表について、事務局及び入学試験委員会委員長から資料 9 により説明があり、

原案どおり承認された。なお、予告公表の内容については、引き続き整理検討してい

くこととした。 

⑺  平成 31年度入学者選抜の合格者決定に係る方針について 

事務局から資料 10により説明があり、原案どおり承認された。 

⑻  平成 31年度入学試験実施本部の構成について 

事務局から資料 11により説明があり、原案どおり承認された。 

⑼  教育研究評議会における理事長選考対象者の決定方法について 

「広島市立大学教育研究評議会における理事長選考対象者の決定等に関する内規

（案）」について、事務局から資料 12により説明があり、原案どおり承認された。 

⑽  名誉教授の選考について 

国際学部長から推薦があった名誉教授の称号を授与する者 4名について、事務局及び

国際学部長から資料 13により説明の上、投票の結果、原案どおり決定した。 

 

【その他事項】 

⑴  第 2回学内意見交換会の開催結果について 

平成 30年 5月 25日に「大学院生の確保について」をテーマとして開催した第 2回学

内意見交換会で出された意見等について、事務局から資料 14により説明があった。 

 

 



２ 会議資料 

⑴  平成 30年度第 1回教育研究評議会議事録 

⑵  全学委員会の委員について 

⑶  レンヌ第 2大学との覚書の変更について 

⑷  広島市立大学学則の一部改正について 

⑸  広島市立大学三つのポリシー案について 

⑹  難民高等教育プログラムの協定締結について 

⑺  カナダ・ケベック大学モントリオール校との学術交流協定の締結について 

⑻  国連平和大学との学術交流協定の更新について 

⑼  入学者選抜改革案について 

⑽  平成 31年度入学者選抜の合格者決定に係る方針について 

⑾  平成 31年度入学試験実施本部の構成について 

⑿  教育研究評議会における理事長選考対象者の決定方法について 

⒀  名誉教授の選考について（要回収） 

⒁  第 2回学内意見交換会の開催結果について 


